

# ДЕНЬ ТРУДА И ИСКУССТВА

## ПОЧИН ПОДДЕРЖАН

**ПРИНЯТЬ** активное участие в коммунистическом субботнике 11 апреля, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, сделать этот день праздником коммунистического труда и искусства — с таким призывом обратился к деятелям искусства и творческим коллективам столицы Московский академический музыкальный театр имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. В день юбилейного субботника театр покажет сверхплановый спектакль, сбор от которого пойдет в фонд пятилетки, артисты Московского музыкального выступят с творческими отчетами в цехах заводов и фабрик города.

**БЮРО МКК КПСС ОДОБРИЛО ИНИЦИАТИВУ ТЕАТРА И РЕКОМЕНДОВАЛО РАЙКОМАМ ПАРТИИ, ГЛАВНОМУ УПРАВЛЕНИЮ КУЛЬТУРЫ И УПРАВЛЕНИЮ КИНОФИКАЦИИ ИСПОЛКОМА МОССОВЕТА, МГСПС, ГОРКОМУ ВЛКСМ, РУКОВОДИТЕЛЯМ И ПАРТИЙНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ТЕАТРОВ И ДРУГИХ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА ПОДДЕРЖАТЬ ЭТУ ИНИЦИАТИВУ.**

К этому следует добавить, что благородный почин москвичей шагнул далеко за пределы столицы. Его подхватили творческие коллективы Российской Федерации, всех союзных республик. Об этом рассказывают:

**Б. РОДИОНОВ,**  
начальник Главного управления культуры исполкома Моссовета  
Патриотическое начинание коллектива Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-

ча-Данченко горячо поддержано всеми театрами и художественными коллективами столицы.

11 апреля 1970 года станет подлинным праздником коммунистического труда и искусства — в этом убеждаешься, бывая в эти дни в театрах, концертных организациях, беседах с руководителями наших художественных коллективов.

К нам буквально ежедневно поступают все новые и новые сообщения о том, что ряды патриотов растут.

И каждый коллектив старается найти свою форму, чтобы выразить свои чувства, свое желание посвятить свое вдохновение и мастерство ленинскому юбилею.

В этот день, прежде всего, будут даны спектакли, весь фонд от которых поступит в фонд пятилетки.

Кроме того, в этот день получит конкретное творческое воплощение содружество искусства и труда. 11 апреля артисты, музыканты, исполнители поедут в колхозы, побывают на заводах, в цехах, встретятся с давними друзьями, над которыми шефствуют творческие коллективы.

Мхатовцы, например, поедут к краснопролетарцам, над которыми шефствуют вот уже два десятилетия.

Артисты Академического театра имени Моссовета станут гостями рабочих подмосковного совхоза «Красная поляна».

Или один праздник не мыслится у нас без песен, танцев. Работники Москонцерта думают сейчас над тем, в какой форме они будут участвовать во всесоюзном субботнике.

**С. МИРОНОВ,**  
заместитель начальника Управления музыкальных учреждений  
Министерства культуры СССР  
Доброе слово артистов Московско-

го академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко дошло до сердца каждого творческого работника. Мы знаем, что все новые и новые коллективы театров оперы и балета, музыкальной комедии подхватывают почин москвичей. Юбилею Владимира Ильича Ленина дарят советские артисты свое мастерство и вдохновение!

Сборы от спектаклей — в фонд пятилетки. Это значит, страна получит новые тысячи рублей на жилищное и культурное строительство, на укрепление своей оборонной мощи. Судите сами: в нашей стране работает 38 театров оперы и балета, 28 театров музыкальной комедии. Так что вклад работников музыкального театра будет весьма ощутимым.

Особое слово — о наших флагманах: Государственном академическом Большом театре Союза ССР, Ленинградском академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова, Академическом Малом театре оперы и балета. Участие в юбилейном ленинском субботнике этих коллективов особенно важно и ценно, ведь именно их вместе с инициатором славного почина, Московским музыкальным театром называют у нас в стране театрами № 1. По ним равняются лучшие национальные театры, лучшие художественные коллективы Российской Федерации.

**М. ШКОДИН,**  
заместитель начальника  
Управления театров Министерства культуры РСФСР

Почин москвичей горячо подхвачен и театрами Российской Федерации. Мы получили сообщение из Рязани о том, что Рязанский драматический театр принял призыв Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Артисты Рязанцы поедут в этот день к колхозникам окрестных сел.

Откликнулась Пермь. Получили мы сообщение и с далекого острова Сахалина. И там тоже работники искусства полны желания отдать свой талант, вдохновение и мастерство народу.

Сообщения продолжают поступать...